

चेन स्नेचिंग गिरोह का पर्दाफाश, तीन महिलाएं सहित चार गिरफ्तार

गिरोह के सदस्यों के खिलाफ पाली सहित कई शहरों में प्रकरण दर्ज

राजसमन्द, (निर्स)। जिले में एसपी मनोप त्रिपाठी द्वारा समर्पित संबंधित अपराधों में अपराधियों की धरपकड़ के लिए चलाए जा रहे अभियान के तहत एएसपी महेन्द्र पारिक एवं डीएसपी विवेकसिंह के नेतृत्व में गठित कांकोरोली थाना टीम ने रक्षाबंधन के दिन कांकोरोली बस स्टैंड पर हुई चैन स्नेचिंग के मामले में शांतिर चेन स्नेचिंग गिरोह की तीन महिलाओं व एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है।

थानाधिकारी हनवर्तसिंह सोडा ने बताया कि 18 अगस्त को प्राथी भंवरदास (66) पुत्र गणेशदास वैष्णव निवासी चारपुजा ने थाना में रिपोर्ट पेश की कि मैं अपनी धर्म पत्नी लीलादेवी के साथ कांकोरोली बस स्टैंड से भीलवाड़ा के लिए निकल रहा था। उदयपुर से बारां डीपो में बस में चढ़ रहे थे, तब भीड़ में मैंने जब लीलादेवी के गले में देखा तो चेन नहीं थी। जो चेन कांकोरोली बस स्टैंड पर अज्ञात व्यक्ति तोड़ कर ले गए। उसी दिन बस स्टैंड पर और भी औरों तो पुष्पादेवी वैष्णव पत्नी कैलाश वैष्णव निवासी अमलोई के आभूषण नेकलेस एवं सुमित्रा पत्नी रामेश्वरलाल राव निवासी वणाई की डेढ तोला सोने की चेन जिसमें गणेशजी का लॉकेट भी तोड़ने की वारदात को अंजाम दिया गया। हम लोगों ने मिलकर वहां तलाश की मगर अज्ञात चोरों का कोई पता नहीं चला। रिपोर्ट पर कांकोरोली थाना पुलिस द्वारा प्रकरण दर्ज कर अज्ञात



कांकोरोली पुलिस ने शांतिर चेन स्नेचिंग गिरोह के तीन महिला आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

बदमाशों की तलाश प्रारंभ की गई। इस दौरान पेत्रसी थाना

कोतवाली पाली जिला पाली के प्रकरण में गिरफ्तारशुदा आरोपी श्याम

पुत्र राजेन्द्र, कश्मीरा पत्नी अमरसिंह, अनाकली पत्नी कपिल, ज्योति पुत्री

चोरी किए सोने के आभूषण बरामद

अमरसिंह ने प्रकरण हाजा की घटना कांकोरोली बस स्टैंड से करना बताया। चारों आरोपी श्याम पुत्र राजेन्द्र निवासी मेरठ उत्तरप्रदेश जो जिला कारागृह पाली में निरूद्ध होना व कश्मीरा निवासी हाथीखेडा अजमेर हाल मलयाना फाटक मेरठ, अनाकली पत्नी कपिल निवासी मलयाना फाटक मेरठ उत्तरप्रदेश, ज्योति पुत्री अमरसिंह निवासी अजमेर हाल मलयाना फाटक मेरठ उत्तरप्रदेश को महिला बंदी सुधारगृह जोधपुर में न्यायिक अभिरक्षा में होना पाया गया। जिस पर चारों अपराधियों को जरिए प्रोडक्शन वॉरंट प्राप्त कर अनुसंधान किया गया। अनुसंधान के दौरान आरोपियों के कब्जे से प्रकरण हाजा का मसूरका सोने की चेन व नेकलेस बरामद किया गया। इस गिरोह के सदस्य शांतिर बदमाश होकर त्योहारों, मेलों अथवा भीड़ वाले अलग-अलग शहरों पर वाहन की सहायता से पहुंचते हैं व सभी सदस्य अलग-अलग होकर बिखर जाते हैं तथा सोने के गहने पहनी हुई महिलाओं की चेन, नेकलेस आदि आभूषणों को भीड़ का फायदा उठाकर तोड़कर चुरा लेते हैं। फिर वाहन में बैठकर वापस मेरठ चले जाते हैं। इस गिरोह के सदस्यों के विरुद्ध पाली सहित कही शहरों में प्रकरण दर्ज हैं। मुलजिमानों को बापदां रखा गया है।

एरिया डोमिनेशन अभियान के तहत पुलिस ने पकड़े 77 बदमाश

अभियान के तहत 241 जगहों पर दी दबिश



गंगपुर सिटी के तीन थानों की पुलिस ने कार्रवाई कर 77 आरोपियों को हिरासत में लिया है।

गंगपुर सिटी, (निर्स)। गंगपुर सिटी के तीनों थाने सहित जिले के अलग-अलग थानों ने एरिया डोमिनेशन अभियान की कार्रवाई करते हुए विभिन्न मामलों में 77 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस महानिरीक्षक भरतपुर रंज भरतपुर के 2 दिवसीय एरिया डोमिनेशन अभियान गंगपुर सिटी पुलिस अधीक्षक सुजीत शंकर के निर्देशन में चलाया गया। अभियान में एएसपी गंगपुर सिटी

राकेश राजौरा, गंगपुर सिटी पुलिस उपाधीक्षक अरविंद कुमार, बामनवास पुलिस उपाधीक्षक संतराम मीणा, टोडाभीम पुलिस उपाधीक्षक मुरारिलाल के सुपरविजन में कुल 42 टीमों का गठन किया गया। इन टीमों में 162 अधिकारी-कर्मचारियों के द्वारा एरिया डोमिनेशन अभियान के तहत 241 जगहों पर दबिश देकर अलग अलग मामलों में कुल 77 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। पुलिस अधीक्षक

सुजीत शंकर ने बताया कि एरिया डोमिनेशन अभियान के तहत एक्साज एक्ट में 2, अवैध खनन में 1, दस हजार का इनामी अपराधी 1, वांछित अपराधी 8, एचएस अपराधी 3, स्थाई वारंटी 4, गिरफ्तार वारंटी 20, एनडीपीएस एक्ट में वांछित अपराधी 1, 13 आरोपीओ 3 तथा 170 बीएनएस 32 व्यक्तियों को गिरफ्तार किया गया। इस तरह थाने वाइज अभियान में कार्रवाई करते हुए 77 बदमाशों को गिरफ्तार किया है।

बाइक की टक्कर से घायल महिला ने तोड़ा दम

धौलपुर, (निर्स)। धौलपुर जिले के मनीयां थाना क्षेत्र में जसपुरा गांव के पास सड़क किनारे बैठी महिला को तेज रफ्तार बाइक ने टक्कर मार दी। बाइक की टक्कर से गंभीर रूप से घायल हुई महिला को इलाज के लिए जिला अस्पताल धौलपुर लाया गया। महिला की हालत गंभीर होने पर उसे उपचार के लिए रेफर किया गया। जहां रास्ते में महिला ने दम तोड़ दिया।

हैं कि उसकी 37 वर्षीय पत्नी फूलन देवी रविवार को चारा लेने के लिए खेत पर गई थी। चारा लेकर लौटते वक्त रास्ते में परेशान होकर वह पेड़ के नीचे बैठ गई। इसी दौरान तेज रफ्तार में आते बाइक सवार ने उसे टक्कर मार दी।

बैंक से 62 हजार नकदी लेकर आरोपी फरार

मदनगंज-किशनगढ़, (निर्स)। पुरानी मिल के पास कैनरा बैंक में मौजूद अज्ञात बदमाश ग्राहक से 62 हजार की नकदी टूटकर फरार हो गया। फतेहलाल नगर निवासी बुजुर्ग कैलाश शर्मा बैंक में नगदी जमा कराने गया था, इसी दौरान रूपये गिनने में मदद करने के बहाने शांतिर आरोपी ने कक्षा में नोट को सही तरीके से जमा देता हुआ, बुजुर्ग ने विश्वास कर नोट इसके हवाले कर दिये, पलभर में ही ठग 62 हजार 500 रूपये की नकदी चुराकर चम्पत हो गया। पीड़ित ने इसे इधर उधर देखा तो वह कहीं भी नजर नहीं आने पर इसके पैरो तले जमीन खिसक गई। मदनगंज थाना पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज के आधार पर टीपी पहने हुए आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर तलाश शुरू कर दी है।

चाय की दुकान से रुपए चुराते युवक को पकड़ा

अजमेर, (कासं)। गंज थाना क्षेत्र के ज्ञान विहार गेट के पास स्थित एक चाय की दुकान पर के गल्ले से रुपए चुराने वाले युवक को रंगे हाथों पकड़ा लिया। आरोपी युवक कार से आया था, भागने से पहले ही दुकानदारों और स्थानीय लोगों ने उसे पकड़ लिया। लोगों ने युवक जमकर धुनाई की और फिर पुलिस के हवाले कर दिया।

लोगों ने धुनाई कर पुलिस के हवाले किया

निकाल लिए। जब किसी ग्राहक को पैसे देने के लिए गल्ला देखा तो उसमें से रुपए गायब मिले। गल्ले के पास खड़े युवक पर शक होने पर उसके आवाज दी तो वह कार में बैठकर भागने की फिराक में था, तभी शोर मचाने पर लोगों की भीड़ जमा हो गई और युवक को भागने से पहले उसे पकड़ लिया। स्थानीय लोगों ने युवक को पहले धुनाई की और फिर गंज थाना पुलिस को सूचना देकर मौके पर पहुंची पुलिस के हवाले कर दिया। पुलिस आरोपी युवक और कार को जब्त कर थाने ले गई। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

चूरू, (का.सं.)। चूरू जिले के रतनगढ़ थाना क्षेत्र के एक गांव में बदनामी के डर से एक विवाहिता ने घर में बने कुंड में कूदकर सुसाइड कर लिया। सूचना पर रतनगढ़ पुलिस मौके पर पहुंची और परिजनों से घटना की जानकारी ली। रतनगढ़ थानाधिकारी दिलीप सिंह ने बताया कि रतनगढ़ थाना इलाके के एक गांव के व्यक्ति ने रिपोर्ट दी कि उसका छोटा भाई पिछले एक साल से विदेश में मजदूरी कर रहा है। छोटे भाई की 25 वर्षीय पत्नी अपनी दो बेटियों के साथ खाना खाकर रात को घर में सो गई थी। विवाहिता के पास उसका 15 वर्षीय भतीजा भी सोता है। रात को उठ लगने पर भतीजा उठकर

कंबल लेने के लिए घर के अंदर बने कमरे में गया। जहां उसने देखा कि कमरे की लाइट जली हुई थी। विवाहिता के पास एक व्यक्ति और भी बैठा हुआ था। जो उसे देखकर वहां से भाग गया। इस पर 15 वर्षीय भतीजा वापस कमरे में आकर सो गया। सुबह जब विवाहिता परिजनों को नहीं मिली तो इधर-उधर तलाश किया। इस दौरान घर में बनी कुंड में देखा तो शव पानी में तैरता हुआ दिखाई दिया। पुलिस ने ग्रामीणों के सहयोग से विवाहिता की शव को कुंड से बाहर निकाला। रिपोर्ट में जेट ने शंका जताई है कि रात के समय विवाहिता के पास जो व्यक्ति आया था उसकी बदनामी के डर से उसने सुसाइड कर लिया।

धोखे से लाखों की नकदी हड़पने वाले तीन आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। गोवर्धन विलास थाना पुलिस ने असली भूखण्ड मालिक के स्थान पर दूसरे व्यक्ति को डमी भीमशंकर नागदा निवासी सेक्टर 11 रामसिंह जी की बाड़ी सविना, प्रवीण पुत्र बाबूलाल शर्मा निवासी मयूर काम्प्लेक्स हिरणमगरी सेक्टर 4, शाहिद उर्फ कालु उर्फ राजा पुत्र चांद मोहम्मद निवासी राजा कॉलोनी सेक्टर 9 सविना को गिरफ्तार किया। प्रकरण के अनुसार 7 फरवरी 2024 को पीडिता वन्दना पत्नी रामकुमार गोयल निवासी प्रभातनगर

नेतृत्व में गठित दल ने थाने के प्रकरण संख्या 79/ 2024 धोखाधड़ी मामले में फरार आरोपी दामोदर नागदा पुत्र भीमशंकर नागदा निवासी सेक्टर 11 रामसिंह जी की बाड़ी सविना, प्रवीण पुत्र बाबूलाल शर्मा निवासी मयूर काम्प्लेक्स हिरणमगरी सेक्टर 4, शाहिद उर्फ कालु उर्फ राजा पुत्र चांद मोहम्मद निवासी राजा कॉलोनी सेक्टर 9 सविना को गिरफ्तार किया। प्रकरण के अनुसार 7 फरवरी 2024 को पीडिता वन्दना पत्नी रामकुमार गोयल निवासी प्रभातनगर

हिरणमगरी सेक्टर 5 हॉल क्राउन बिल्डिंग सेक्टर 8 चार कोप कांठी बली वेस्ट मुम्बई ने पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया था। जिसमें पीडिता ने बताया कि 1995 में शहर आई थी। सेक्टर 14 में भूखण्ड खरीदा था। कुछ बदमाशों ने भूखण्ड को अपना बना कर हरकलाल पुत्र खेमराज जैन निवासी अशोका अपार्टमेंट नियर श्रद्धानंद रोड नवीन टक्कर विलेपार्ले मुम्बई के पक्ष में फर्जी रजिस्ट्री करवा कर पट्टा जारी करवा दिया। कुछ समय बाद भूखंड पर

साफ सफाई करने के दौरान पडताल की तो अज्ञात बदमाशों ने हरकलाल जैन को बेचने की जानकारी सामने आई। आरोपी दामोदर नागदा, प्रवीण व शाहिद उर्फ कालु ने मिल कर भूखंड के कूट रचित दस्तावेज तैयार कर दिनेश कुमार बंब के स्थान पर फर्जी व्यक्ति दिनेश कुमार बंब बताकर हरकलाल जैन को बेच कर 75 लाख रूपये हड़प लिए। इस मामले में दिनेश पुत्र शांतिलाल भांड निवासी कैलाश कॉलोनी सूरजपोल को पुलिस पूर्व में गिरफ्तार कर जेल भिजा चुकी है।

मेडिकल की दुकान में चोरी

मकराना, (निर्स)। शहर के जूसरी पानी की टंकी तिराहा पर एक मेडिकल की दुकान में चोरी की वारदात हुई है। दुकान का शटर तोड़ रविवार रात चोर गल्ले में पड़ी नगदी चुरा ले गए। सोमवार सुबह मेडिकल संचालक गजेन्द्र सिंह दुकान पर आया तो उसे शटर टूटा हुआ मिला। शटर को किसी सरिए की सहायता से तोड़ा गया है। सूचना मिलने पर मकराना पुलिस मौके पर पहुंची और दुकान का मौका मुआयना किया। गजेन्द्र सिंह ने बताया कि दुकान के गल्ले में खुल्ले रुपए और कुछ नगदी पड़ी थी। जिसे चोर चुराकर ले गए हैं। कितने रुपए की चोरी हुई है, वह इस बारे में स्पष्ट नहीं बता सकता है।

झरने पर नहाने पहुंचे युवकों पर पैंथर का हमला

दो युवक गंभीर घायल, एक लापता

कोटा, (निर्स)। कोटा से लगे मध्यप्रदेश की सीमा पर स्थित कनकेश्वर महादेव मंदिर क्षेत्र के झरने पर नहाने पहुंचे लड़कों पर पैंथर ने हमला कर दिया। इस हमले में जख्मी युवकों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है जबकि एक युवक लापता बताया जा रहा है। यह घटनाक्रम कोटा जिले के चेचट के नजदीक मध्यप्रदेश की सीमा अंतर्गत पड़ने वाले कनकेश्वर महादेव मंदिर क्षेत्र में हुआ। मौके पर पहुंचे बेरिना निवासी विनीत यादव ने बताया कि वो मंदिर के नजदीक पहुंचे थे तभी एक युवक ऊपर से भागता उनके करीब पहुंचा। उसने

बताया कि उसके साथियों पर पैंथर ने हमला कर दिया है। इस दौरान एक अन्य युवक भी लहलुहा हालत में नीचे आया। उसके बाद हम पहले आए युवक के साथ मौके पर पहुंचे, जहां एक अन्य युवक जख्मी हालत नजर आया। साथ ही जख्मी युवक ने बताया कि उनका एक साथी लापता है। इस एरिया में पैंथर घूम रहा है। इसलिए हम वापस नीचे आ गए। इनमें से एक घायल को चेचट अस्पताल में भर्ती कराया गया जबकि दूसरे जख्मी को एलर्जिगुटा घाटा अस्पताल भेजा गया। फिलहाल इन युवकों के नाम और पता की पुष्टा जानकारी नहीं मिल पाई है। वहीं, घायल युवक के शरीर पर पैंथर के पंजों के निशान देखने को मिल है। इस संबंध में चेचट थाना अधिकारी मन्शीराम विश्वासी ने बताया कि घटना मध्यप्रदेश के जंजल में हुई है। ऐसे में इस मामले को वहाँ की पुलिस और फॉरेंस विभाग के जवान ही देख रहे हैं। वन विभाग के चेचट फॉरेंसटर के अधिकारी जुबेर खान ने बताया कि उन्हे 9.30 बजे के आसपास इस घटना की सूचना मिली। उसके बाद उन्होंने इस मामले से मध्यप्रदेश के फॉरेंस विभाग के अधिकारियों को अवगत कराया। वहाँ से करीब 15 से 20 वन विभाग के जवानों की टीम घटनास्थल पर पहुंची।

पुलिस ने कार्रवाई कर 162 अपराधियों को गिरफ्तार किया



व्यावर में पुलिस ने 239 स्थानों पर दबिश देकर कुल 162 अपराधियों को गिरफ्तार किया।

व्यावर, (निर्स)। जिला पुलिस अधीक्षक व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक के निदेशानुसार एक दिवसीय अभियान के तहत जिले के समस्त थानों द्वारा आपराधिक तत्वों, वांछित अपराधियों, अवैध खनन के विरुद्ध कार्रवाई, गैर जमानती वारंट, 299 जा. फौ./धारा 173 (8) जा. फौ. में फरार अपराधियों, घोषित अपराधियों, जैर तफतीश प्रकरणों में फरार वांछित मुत्जिमानों के साथ साथ इनामी

अपराधियों एवं थाना व जिला स्तर के टॉप-10 अपराधियों की गिरफ्तारी हेतु टीमों का गठन कर एक दिवसीय अभियान के तहत एरिया डोमिनेशन की कार्यवाही की गई। अभियान के दौरान जिला पुलिस के 155 पुलिस कर्मियों को सम्मिलित कर कुल 39 टीमों का गठन किया जाकर जिले के विभिन्न स्थानों के साथ साथ जिले के बाहर व राज्य के बाहर करीबन 239 स्थानों पर दबिश दी गई। इस दौरान

कुल 162 अपराधियों को गिरफ्तार किया गया। दबिश के दौरान जिला पुलिस की समस्त टीमों ने प्रभावी कार्रवाई की जिसमें स्थाई वारण्टी अपराधी 26, गिरफ्तारी वारण्ट 65 टॉप-10 अपराधी 04, जघन्य अपराधों में वांछित अपराधी 02, अन्य प्रकरणों में वांछित अपराधी 05, अन्य कार्रवाई 01, अन्य कुल कार्यवाहियों में गिरफ्तारी 59, पुलिस चौकियों में संदिग्धों से पूछताछ संख्या 143 रही।

मंदिर से चांदी का छत्र सहित नकदी चोरी

शहर में चोरों का आतंक, इलेक्ट्रिक दुकान से लाखों का सामान पार

राजसमन्द, (निर्स)। इन दिनों से शहर सहित गांव-डण्डियों में चोर गैर सक्रिय होने से चोरी की वारदातें बढ़ गई हैं। रविवार रात्रि को राजनगर थाना क्षेत्र के कडेचों का गुडा में एक मंदिर में चोरी कर चांदी के छत्र सहित नकदी चोरी हो गई।

शहर के 50 फीट रोड पर एक इलेक्ट्रिक दुकान से लाखों रुपए की चोरी हो गई। राजनगर थाना क्षेत्र के कडेचों का गुडा गांव में रविवार रात्रि को करीब 12:30 बजे तीन नकाबपोश बदमाशों ने मंदिर में चोरी की वारदात को अंजाम दिया। गांव के शंकरसिंह ने बताया कि रविवार रात्रि को तीन बदमाश मंदिर पर पहुंचे जहां पर मंदिर का ताला तोड़ दिया। इसके बाद दो नकाबपोश बदमाश मंदिर के अंदर घुसे। जहां से तीन चांदी के छत्र, चार हजार रुपए नकदी, एक तोला चांदी की कंठी एवं तीन तलवारें चुरा ली।

मंदिर में लगे सीसीटीवी कैमरे गांव के नरपतसिंह के मोबाइल में कनेक्ट थे। नरपतसिंह ने रात को करीब साढ़े बारह बजे सीसीटीवी कैमरे देखे तो मंदिर में दो नकाबपोश बदमाश



इलेक्ट्रिक दुकान में चोरी के बाद बिखरा पड़ा सामान।

चोरी करते दिखे। इसके बाद नरपतसिंह ने फोन पर ग्रामीणों को सूचना दी। ग्रामीणों ने मंदिर से जाने

वाले तीनों रास्तों को बंद कर दिया। लैकिन ग्रामीणों की जाग होने का पता

होगा इसी प्रकार कांकोरोली शहर के 50 फीट रोड पर तिरूपति एंटरप्राइज की दुकान में रात्रि को

बदमाशों को लगने पर वे मौके से फरार